



В Краснокамском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство односельчанина

Следственным отделом по городу Краснокамск Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя села Мысы Краснокамского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия, поздним вечером 18 августа 2014 года на улице в ходе ссоры, вызванной оскорблениями в адрес своей семьи во время совместного распития спиртных напитков, юноша нанес 26-летнему односельчанину удар топором по голове. От удара молодой человек упал на землю и потерял сознание. Нападавший, посчитав, что потерпевший погиб, прекратил свои действия и ушел. Бригадой работников отделения скорой медицинской помощи, которую вызвали очевидцы, молодой человек был доставлен в хирургическое отделение Краснокамской городской больницы, где ему своевременно была оказана квалифицированная медицинская помощь, и он остался жив. Вину по предъявленному обвинению юноша признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833633>